
 

 

  

 

 أقرأ النص   
 

 فاتن وسميرة ونسرين في البستان.

نة.سميرة تقفز بين الأشجار والأزهار الملو    

شجرة البرتقال.تسمع زقزقة  دت تحتونسرين تمد  

 العصافير.

 ٬رأت فاتن فراشة جميلة فركضت وراءها لتمسكها

 قالت لها سميرة " لا تضايقي الفراشة".
 

 

المعاي الأنشطة

 ير

أمام الجواب الصحيح.)×( ( أضع العلامة 1  

 

ق الأشجار._ سميرة تتسل       

_ نسرين تسمع زقزقة العصافير.     

راشة._ فاتن تركض وراء ف     

 

 

 

 

أ2مع  
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاسم:.................................

 اللقب:.................................

 العدد الرتبي:.........................

 السنة الدراسية:

 

تقييم مكتسبات التلاميذ في نهاية 

 الثلاثي الثاني في مادة القراءة
 الدرجة الأولى/ السنة الأولى

دق 30التوقيت :   

 



 

  :أربط بسهم ( 2

السوق.°                                                            

البستان.°                                 °ل البنات فيتتجو     

الحديقة. °                                                           
  

 

 

:رةنفس المعنى من الكلمات المؤط   كلمة مسطرة بكلمة لها ض كل  عو  أ  ( 3  

 
 

      لتقلق                         استلقت                     جرت

 

 *بينما تمد  دت نسرين ركضت فاتن لتضايق الفراشة.

 بينما............نسرين..........فاتن...........الفرشة.

 

ن مفردات( أكو  4  

 

 

        
 

                 ........................         ..........................

...................... 

نت من مفردات.ن جملة بما كو  أكو  (5   

................................................................................................

... 

............:في البنية فاتن ما رأيك( 6  

........................................هالأن        

ب2مع  
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ج2مع  
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

د 2مع  
   

 

 

 

 

 

 

3مع  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ـل    ـــة ش 

را
 

ف
 

 سا

 اصـ ــم

 د
 طا



 

 

................................................................................................  

 جدول إسناد الاعداد
 

  معايير الحد الأدنى التميز

3مع  د2مع  ج2مع  ب2مع  أ2مع  1مع   

 انعدام التملك 0 0 0 0 0 0

 التملك دون الأدنى 2.5 0.5 0.5 0.5 1 2

 التملك الأدنى 5 1 1 1 2 3

 التملك الأقصى 7.5 1.5 1.5 1.5 3 5
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


